Областной закон Ростовской области
от 28 декабря 2010 г. N 549-ЗС
"О полномочиях органов государственной власти Ростовской
области по организации предоставления государственных
(муниципальных) услуг"

Принят Законодательным Собранием 23 декабря 2010 г.

[bookmark: sub_1]Статья 1. Предмет регулирования настоящего Областного закона

Настоящий Областной закон в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" (далее - Федеральный закон) определяет полномочия органов государственной власти Ростовской области в сфере организации предоставления государственных (муниципальных) услуг в Ростовской области.

[bookmark: sub_2]Статья 2. Полномочия Законодательного Собрания Ростовской области в сфере организации предоставления государственных (муниципальных) услуг

К полномочиям Законодательного Собрания Ростовской области в сфере организации предоставления государственных (муниципальных) услуг относятся:
[bookmark: sub_21]1) принятие областных законов в сфере организации предоставления государственных (муниципальных) услуг;
[bookmark: sub_22]2) контроль за соблюдением областных законов в сфере организации предоставления государственных (муниципальных) услуг.

[bookmark: sub_3]Информация об изменениях:
Областным законом Ростовской области от 18 ноября 2011 г. N 729-ЗС в статью 3 настоящего Областного закона внесены изменения
См. текст статьи в предыдущей редакции
Статья 3. Полномочия Правительства Ростовской области в сфере организации предоставления государственных (муниципальных) услуг

[bookmark: sub_301]К полномочиям Правительства Ростовской области в сфере организации предоставления государственных (муниципальных) услуг относятся:
[bookmark: sub_31]1) принятие нормативных правовых актов в сфере организации предоставления государственных (муниципальных) услуг;
[bookmark: sub_32]2) утверждение перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления исполнительными органами государственной власти Ростовской области государственных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг;
[bookmark: sub_33]3) формирование и ведение реестра государственных услуг Ростовской области;
[bookmark: sub_34]4) создание регионального портала государственных и муниципальных услуг;
[bookmark: sub_35]5) создание региональных информационных систем в целях ведения реестра государственных услуг Ростовской области;
[bookmark: sub_36]6) установление порядка разработки и утверждения административных регламентов исполнительными органами государственной власти Ростовской области;
[bookmark: sub_37]7) определение случаев и порядка проведения экспертизы проектов административных регламентов, разработанных органами исполнительной власти Ростовской области;
[bookmark: sub_38]8) утверждение дополнительного перечня услуг, оказываемых в Ростовской области государственными и муниципальными учреждениями и другими организациями, в которых размещается государственное задание (заказ) Ростовской области или муниципальное задание (заказ), подлежащих включению в реестр государственных или муниципальных услуг и предоставляемых в электронной форме в соответствии с Федеральным законом;
[bookmark: sub_39]9) определение случаев предоставления государственных и муниципальных услуг в многофункциональных центрах исключительно в электронной форме;
[bookmark: sub_310]10) определение областного органа исполнительной власти, уполномоченного в сфере организации предоставления государственных (муниципальных) услуг.
[bookmark: sub_311]Информация об изменениях:
Областным законом Ростовской области от 29 февраля 2012 г. N 797-ЗС в пункт 11 статьи 3 настоящего Областного закона внесены изменения
См. текст пункта в предыдущей редакции
11) правовое регулирование вопросов обеспечения реализации требований пункта 3 части 1 и пункта 1 части 2 статьи 6, пункта 2 части 1 статьи 7 Федерального закона в период с 1 октября 2011 года до 1 июля 2012 года, а в сфере жилищных отношений до 1 января 2013 года, в отношении документов и информации, используемых в рамках государственных услуг, предоставляемых исполнительными органами государственной власти Ростовской области, и муниципальных услуг, и в отношении документов и информации, находящихся в распоряжении государственных органов Ростовской области, органов местного самоуправления, территориальных государственных внебюджетных фондов либо подведомственных государственным органам Ростовской области или органам местного самоуправления организаций, участвующих в предоставлении государственных или муниципальных услуг;
[bookmark: sub_312]12) принятие решений о реализации не позднее 1 июля 2012 года исполнительными органами государственной власти Ростовской области, органами местного самоуправления, территориальными органами государственных внебюджетных фондов либо подведомственными государственным органам Ростовской области или органам местного самоуправления организациями, участвующими в предоставлении государственных или муниципальных услуг, требований пункта 3 части 1 и пункта 1 части 2 статьи 6, пункта 2 части 1 статьи 7 Федерального закона в отношении документов и информации, используемых в рамках государственных услуг, предоставляемых исполнительными органами государственной власти Ростовской области, и муниципальных услуг, и в отношении документов и информации, находящихся в распоряжении государственных органов Ростовской области, органов местного самоуправления, территориальных государственных внебюджетных фондов либо подведомственных государственным органам Ростовской области или органам местного самоуправления организаций, участвующих в предоставлении государственных или муниципальных услуг.
[bookmark: sub_313]Информация об изменениях:
Областным законом Ростовской области от 29 февраля 2012 г. N 797-ЗС статья 3 настоящего Областного закона дополнена пунктом 13
13) иные полномочия, предусмотренные федеральными и областными законами.

[bookmark: sub_4]Статья 4. Вступление в силу настоящего Областного закона

Настоящий Областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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г. Ростов-на-Дону
28 декабря 2010 г.
N 549-ЗС

